
Zveme  všechny  majitele  bavlnek  na  první  Weekendoffku  na
Zbýšově.

Chcete se svým parťákem/parťáky zažít společně o kousek víc, než už děláte? Podělit se o
svoje zkušenosti se skupinou lidí stejně postižených láskou k bílým chlupatým klaunům, něco
je (sebe) naučit? Pak by se vám tahle akce mohla líbit.

Kdy? 3. - 5. května 2024
Kde? Autokemp Zbýšov v Čechách (kousek od Kutné Hory)
Kdo? Bavlnky a jejich lidé, členové i nečlenové klubu, vítáni jsou i další psíci

malého vzrůstu
Stravování? V kempu je  vybavená kuchyňka,  ale  můžeme si  nechat  jídlo  dovézt,

můžeme si večer upéct buřty…. Jak to vymyslíme, tak to budeme mít.
Příspěvky do společného stravování v naturáliích jsou vítány. V obci je
obchod.

Jak se přihlásit? Mailem  na  adresu  tajemnik@klubcoton.cz,  uvádějte  jméno  a  počet
cvičících psů. Přihláška bude závazně potvrzena po úhradě cvičebního
poplatku, ubytování uhradíte na místě.

Za kolik? Ubytování podle počtu, v jakém přijedete (následující odstavec). 
Za cvičící  dvojici je  zvýhodněná  cena pro  člena klubu  1 800  korun,
2100 pro  nečlena,  necvičící  doprovod  je  zdarma.  Pokud  nebudete
s nikým,  kdo  má  kurs  zaplacený,  ale  chcete  se  účastnit  jako  divák,
zaplatíte za sledování výuky 1000 korun.

Termín přihlášení? Nejpozději do 31.3.2024

ALE NEVÁHEJTE! KAPACITA OMEZENA POČTEM CHATEK A ZNÁTE TO, KDO DŘÍV PŘIJDE, DŘÍV
MELE…..

mailto:tajemnik@klubcoton.cz


Jak  to  v kempu  vypadá?  https://www.facebook.com/RekreaceZbysov.  Fotogalerii  kempu
najdete  i na www.zbysovvcechach.cz v sekci  Fotogalerie/Autokemp.  Počítejte  s tím,  že
chatičky  jsou  tak  trochu  „retro“,  zato  však  čisté,  v přátelském  a  pejskům  nakloněném
prostředí a za přátelskou cenu. K dispozici je dobře vybavená společná kuchyně, celý kemp je
velmi  čistý  (a  určitě  chceme,  aby  takový  byl  i  po  našem  odjezdu,  po  pejscích  budeme
důsledně uklízet). Bydlet budete za 800 na osobu, pokud se k vám jedna osoba přidá, tak celá
chatka bude za 900, při obsazení 3 osobami je to za 1000 (a tak dále😊 ). V této ceně je již
i rekreační poplatek, libovolný počet pejsků a parkování. Za malý poplatek navíc nám správce
zapne vířivku, budeme-li chtít. No a pokud bude ještě chladno, lze si do chatičky za poplatek
zapůjčit  od správce přímotop.  Pokud s vámi pejsci  spí  v posteli,  přivezte si  prosím vlastní
povlečení.

Program:

Příjezd v pátek v odpoledních hodinách, ubytování. V podvečerních hodinách trocha teorie,
ale hlavně veselého povídání o hlavolamech, jak je připravit, jak je používat, abychom si byli
jistí, že to pejsky opravdu baví a těší – to vše s Lenkou Ležalovou (pár slov o ní najdete níže).
Předpokládáme mezi 19.00 a 21.00.

Sobota: během dne skupinky – tematicky „Hlavolamy“ – vždy tři týmy na hodinovou lekci
s Lenkou.
Paralelně:  příprava  na  bonitaci,  výstava  po  dobrém,  výstavní  terminologie,  manipulace
po dobrém  s Míšou  Čermačkou  (kdo  ji  ještě  neznáte,  představujeme  také  v závěru
pozvánky).

Sobota večer: povídání s Monikou Němcovou – víte, jak vypadá trénink Hoopers? Nový psí
sport,  který  si  získává  stále  více  příznivců?  Je  to  krásný  kynologický  sport  pro  všechna
plemena psů, handicapované, vysloužilé psí sportovce, ale i pro psovody jakéhokoliv věku.
Hoopers se může věnovat aktivní psovod jen pro zábavu nebo i na závodní úrovni. 

Neděle  dopoledne:  praktický  trénink  Hoopers  s Monikou  a  jejími  bavlnkami.  No  a  pro
úspěšné týmy budou připraveny krásné ceny.

Odjezd dle skončení programu během dne. 

http://www.zbysovvcechach.cz/
https://www.facebook.com/RekreaceZbysov


Lektorský tým

Míša  Čermáková: mezinárodní  posuzovatelka  exteriéru  několika  plemen  9.skupiny,
chovatelka kavalírů, autorka a spoluautorka knížek o chovu a výchově psů - poslední knížka 
Vystavování je hra (Šusta, Čermáková, nakladatelství Plot), lektorka víkendových setkání.  

Vzkaz pro účastníky: Bude mi velkou ctí se přátelit se skvělými bavlnkami a jejich lidmi.

Lenka Ležalová: instruktorka noseworku (vyhledávání specifického pachu) a specialistka na
hlavolamy.  Cílem  je  užít  si  lekci  a   zároveň  posilovat  pevný  vztah  se  svým  psem,  najít
společnou řeč a vzájemné pochopení.

Vzkaz pro účastníky: Račte vstoupit do království vůní, her a duševní pohody.

Monika Němcová:  Moniku většina z vás zná přinejmenším z FB jako majitelku tří cotoních
holčiček, chovatelku a také nadšenou trenérku Hoopers, ale i  spousty dalších aktivit.  Pro
většinu  z  nás  bydlí  docela  daleko,  takže  máme  výjimečnou  příležitost  se  s  ní  potkat  a
vydovádět  se  při  lekci  Hoopers  -  psího  sportu.  pro  každého.  Monika  je  certifikovaný
instruktor a rozhodčí této krásné disciplíny.

Vzkaz pro účastníky: Budou památeční kokardy, to je jasné!

Těšíme se na všechny účastníky!

Výbor Klubu Coton de Tuléar


